
Zápis ze setkání st edo eské Krajské organizace hnutí
Starostové a nezávislí

Dne 23. ervna 2010, od 14:00 KÚ St edo eského kraje, Praha
P ítomni dle prezen ní listiny

P ítomní hosté:
· Petr Gazdík, p edseda hnutí STAN, poslanec Klubu TOP 09 a Starostové
· Stanislav Pol ák, místop edseda hnutí STAN, poslanec Klubu TOP 09 a Starostové
· Ji í Besser, starosta Berouna, poslanec Klubu TOP 09 a Starostové
· Helena Lang ádlová, krajská p edsedkyn  TOP 09 St ední echy, poslankyn  Klubu

TOP 09 a Starostové

Program jednání
1) Shrnutí parlamentních voleb
2) Vládní vyjednávání a informace o spolupráci s TOP 09
3) Komunální volby
4) Diskusní p ísp vky

1) Shrnutí parlamentních voleb
P edsedkyn  St edo eské krajské organizace uvítala jednající a hosty. Uvedla, e jsou
to zhruba dva roky, kdy se spolu s M. Machá kem (starostou On ejova) a V. Michalikem
(starostou Dolních B e an) rozhodli kandidovat za hnutí STAN do St edo eského krajského
zastupitelstva. Hnutí pak pokra ovalo celorepublikov  ve volební kampani do Evropského
parlamentu a nyní je za námi devítim sí ní a úsp ná kampa  do Poslanecké sn movny R.

V. Michalik krátce pohovo il o výsledcích ve St edo eském kraji. Konstatoval, e v ichni
v zásad  usp li. Nejvíce hlas  nejen ze svého regionu dokázali p itáhnout paní Pavla

trobachová (starostka Sme na), Ji í Besser (starosta Berouna), pan Hujer, starosta Zru e nad
Sázavou, V ra Ková ová (starostka Chýn ) a pan Digrin, starosta Mní ku pod Brdy.

Krou kovací revoluce kandidát  na posledních místech kandidátky zafungovala i u nás.
Kupodivu se v prob hnuv ích volbách ukázalo, e i poslední místo na kandidátce m e být
atraktivní. Nejvíce hlas  m lo elo kandidátky (Besser, Jeni ta, Ková ová, Lang ádlová,
Smutný. Potvrzuje se také, e jde o práci, která je za lidmi vid t. Pom rn  úsp ná byla na
po et preferen ních hlas  i V. Vendlová, která byla umíst na vprost ed kandidátní listiny a
není starostkou.



V ra Ková ová pod kovala za celou kampa  a propagaci, ka dý hlas rozhodl a starostové mají
velkou zásluhu a vliv na to, hlasy získat.

Pan poslanec S. Pol ák doplnil, e jsme na úrovni Celostátního tábu elili dotaz m, zda jsou
starostové dostate n  zapojeni a aktivizování do p edvolební kampan . Je z ejmé, e pokud
zazní jméno starosty i starostky, lidé je znají. Z vnit ní analýzy vyplývá, e jsme jako
starostové rozhodn  nepropadli, naopak na venkov  velmi významn  od erpali hlasy SSD a
na e preference za ínaly n kde mezi 12 a 13% a to i na men ích m stech a obcích. Je to jistá
satisfakce, e trochu podce ované hnutí významn  pomohlo a lze konstatovat, e t ch 9
mandát  ve spole ném sn movním Klubu TOP 09 a Starostové, je zaslou ených.

Pan poslanec J. Besser pod koval za obrovský kus práce, který odvedla V. Ková ová a V.
Vendlová a také v ichni starostové a starostky. Uvedl, e je t eba nestyd t se za to, co jsme
jako starostové a starostky dokázali. Toto náro né období je nyní t eba vydr et. Na i Poslanci
a poslankyn  jsou nyní ve Sn movn  za Starosty a TOP09 a pokusí se to nyní v komunálních
volbách vrátit zp t.

2) Vládní vyjednávání a informace o spolupráci s TOP 09
Slova se ujal p edseda hnutí STAN Petr Gazdík. Pod koval V. Ková ové, V. Vendlové a J.
Besserovi za práci, kterou odvedli. Uvedl také, e M. Kalousek spolupráci s námi velmi
oce uje a na e akcie opravdu velmi stouply. Máme netu ené pozice. Respekt k hnutí dokladuje
mj. také to, e byl P. Gazdík zvolen p edsedou klubu TOP 09 a Starostové. Starostovské hnutí
je rovnocenným partnerem. Pro na e hnutí je nejd le it j í zm na zákona o RUD. Rovn
upozornil na to, e zpravidla není pravda, co se pí e v novinách a vyjednávání o vlád  nejsou
rozhodn  snadná. Je pravd podobné, e MMR R asi dokon í agendu spojenou s EU fondy a
to do konce roku 2013. Máme velkou výhodu díky panu Schwarzenbergovi a jeho p ístupu
k vyjednávání, který je laskavý, p itom velmi rázný. Velký problém je s VV, které se tak
mnoho neorientují a vysv tlování problematiky zabírá opravdu hodn  asu. Vládní prohlá ení
musí být velmi precizní proto, aby se vláda nerozsypala. Slovensko nás sice v ustavení vlády
p edb hne, ale situaci jinak vy e it nelze. Pokud nastane v budoucnu n jaký problém,
zkontaktujte se s V. Vendlovou a uve te nás do reality.

V. Ková ová se obrátila na poslamce, aby se zeptala, co íkají na problém hazardu v m stech a
obcích. Tento dotaz rozproudil diskusi, ve které mj. zazn lo, e jednou z prvních schválených
zm n v legislativ  bude omezení indemnity a imunity poslanc  a poslanky , na em  je ve
vládní koalici shoda. Toto by m la odhlasovat ji  tvrte ní sch ze Poslanecké Sn movny, 24.
6. 2010.

Ohledn  uzákon ní p ímé volby starost   bude ustavena komise, kde bude zastoupeno
MV R, SMO R a SMS R.  Fungovat  by m la zhruba rok,  komise následn  p edlo í  3  -  4
návrhy a jeden z návrh  bude vybrán. Pro nadcházející volební období se to nestihne uzákonit,
ale cílem není ukvapenost, ale kvalitní legislativa. Bude se také jednat o to, jaká bude hranice
po tu obyvatel, kde se bude starosta i starostka volit p ímo.

J. Besser uvedl, e se poda ilo prosadit konkrétní v ci: pokra ovat v mýtném  ochrana obcí
p ed nákladní dopravou. Stanovit jasná kritéria a dálnice mají být obchvaty m st a obcí  s tím
pozastavit vin ty, ne  bude jasný evropský systém, otev ít trh v regionální elezni ní doprav ,
platby DPH  pouze z uhrazených faktu a platby ve 30 denní splatnosti, ale ne u EU fond .
Stát p jde p íkladem. Vláda se rovn  kloní k tomu, podporovat leti t  Praha a ne leti t
Vodochody, pan p edseda Schwarzenberg má bezpe nostní obavy. Loterijní zákon: i sebelep í
zákon se nedá schvalovat p ed koncem mandátu Sn movny, nová Sn movna uzákoní



bezpochyby zákon kvalitn j í.

3) Komunální volby
Do 22. 7. Je t eba nechat schválit po et len  zastupitelstva, termín voleb je 15.  16. 10.
2010, odevzdání kandidátních listin je 10. 8. 2010. Tam, kde je maximáln  7 len , m e být
stanoveno o dva více kandidát .

V em registrovaným p íznivc m a nezávislým starost m a starostkám odejde v dohledné dob
(nejpozd ji do konce ervna) detailní pokyn v etn  optimálního postupu do komunálních
voleb. V ichni o ekávají, e STAN v komunálních volbách usp je. Jakékoliv kandidování na
petici , i p íli né spojení s nezávislými se ve statistických datech neobjeví u na eho hnutí.
Vedení hnutí Starostové a nezávislí ádá, aby byly pokud mo no v dy sestavovány formy
kandidátek, které nás z boje nevy adí. V p ípad  kandidátky sdru ení nezávislých kandidát  a
hnutí Starostové a nezávislí u jednoho kandidáta musí být uvedeno, e je nezávislý kandidát a
to i p esto e víme, e pokud získá mandát, pak to nebudou na e body, proto e to nebude
mandát, který se p ipí e k hnutí STAN. Hlavní metou je usp t. Na webových stránkách
www.starostove-nezavili.cz je spu t n jednoduchý formulá , odkaz zde:
http://www.starostove-nezavisli.cz/registrace2010, kam musí ka dý, kdo chce kandidovat pod
hlavi kou hnutí STAN, zaregistrovat kandidátku. Je to nutné z d vodu toho, abychom m li na
centrální úrovni p ehled, kdo a kde bude kandidovat a tuto zp tnou vazbu po leme vedení
kraj .

Vypln né kandidátní listiny v elektronické podob  je nutno posílat na e-mail:
eva.sleichertova@seznam.cz, mobil pro p ípadné konzultace je: 603 961 566, uvedeno také
ní e v zápisu. St edo eská tajemnice STAN je ode le k zaevidování do Hlavní kancelá e hnutí
STAN, která je elektronicky ode le zp t paní leichertové právn  odsouhlasené, dopln né i
opravené. Paní leichertová je ji  vyti t né p edá paní V e Ková ové, která listinu podepí e,
p ilo í k ní pov ení k podpisu od hnutí STAN a bu  Vám budou listiny doru eny po tu, nebo
bude mo né si je po dohod  vyzvednout. Vy p ilo íte k listin  zákonná prohlá ení kandidát  a
Vá  zmocn nec m e kandidátní listinu podat.

Zde jsou kontakty na Hlavní kancelá : V rovinách 40, 140 00 Praha 4, pevná linka:
241 412 091 a dal í informace naleznete na www.starostove-nezavisli.cz.

Kdo byl registrován v na ich seznamech do 12/12/2009, má právo p ednosti, ti, kdo do tohoto
data registrováni nebyli, e í se individuáln . P ipou tí se 2 kandidátky vedle sebe, musí v ak
deklarovat spolupráci. V p ípad  nutnosti stav t je t  dal í kandidátku, ne v ak pod hlavi kou
TOP 09 i STAN, m eme takovou kandidátku pomoci zajistit. V takovém p ípad
kontaktujte Veroniku Vendlovou. Do v ech lokalit ve St edních echách, kde je ná  starosta i
starostka registrovaný do 12/12, budou zaslány seznamy len  TOP 09 v dané lokalit  - pro
vzájemnou spolupráci.

4) Diskuse a záv r
Poslanci ve STC pomohou, jak budou moci, TOP 09 a STAN si zachovají svoji identitu.
Hlavní kancelá  se spou tí k 1. 7. 2010. Kontaktní osobou ve St edních echách je nová
tajemnice Eva leichertová, e-mail eva.sleichertova@seznam.cz, telefon: 603 961 566.
Veronika Vendlová byla potvrzena vedením hnutí STAN tajemnicí hnutí a posouvá se na
parlamentní úrove , je stále k dispozici na zab hnutých kontaktech.

Úkol  Eva leichertová: rozeslat st edo eským starost m a starostkám excelovskou tabulku,
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mailto:eva.sleichertova@seznam.cz
http://www.starostove-nezavisli.cz.
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kdo p sobí v jakých komisích na úrovni St edo eského kraje. Termín: 15. 7. 2010

Úkol  Veronika Vendlová: To samé je t eba shromá dit na parlamentní úrovni.

Pro intenzivn j í spolupráci mezi zvolenými poslanci a poslankyní a také krajskými zastupiteli,
budou v budoucnu organizovány pravidelné sch zky, nejbli í je plánována na zá í 2010 a
bude se s nejv t í pravd podobností konat na St edo eském krajském ú ad .

Zapsala: V. Vendlová
Ov ila: V. Ková ová


